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ATA DA REUNIÃO DE 29  DE OUTUBRO  2018 – No 31

Aos vinte e nove dias do mês de outubro de dois mil e dezoito reuniram-se Rafaela Soares da
Silva Uliana, Letícia Queiroz de Carvalho, Eliana Mara Pellerano Kuster, Dilza Coco, Priscila de
Souza  Chisté  Leite,  Antonio  Donizetti  Sgarbi  e  eu,  Leonardo  Bis  dos  Santos  que  fiquei
encarregado de registrar nesta ata as deliberações decididas em reunião. Antônio Donizetti
Sgarbi,  na  função  de  coordenador  do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Ensino  de
Humanidades – PPGEH também ficou responsável por conduzir a reunião, que foi convocada
por e-mail no dia vinte e seis de outubro do corrente ano, com a seguinte pauta: a)  Horário
2019.1;  b)  Escolha de livros  para serem adquiridos  pela biblioteca;  c)  Uso do dinheiro do
Propós;  d)  Segundo Seminário de Humanidades;  e)  Proposta,  para 2019,  de um grupo de
estudos  único  reunindo  mestrados  profissionais  do  Ifes  e  da  Ufes;  f)  Site  do  PPGEH  e
preenchimento da Plataforma  Sucupira;  g)  avisos gerais. Antônio Donizetti  Sgarbi iniciou a
reunião  lendo  a  pauta  pela  escolha  dos  livros  a  serem  adquiridos  pela  biblioteca.  Ficou
decidido que cada responsável por disciplina enviará 4 sugestões de livros para aquisição. Na
sequência,  expôs a proposta de utilização do Propós onde declarou que há a previsão de
aplicação de dois mil reais para aquisição de armários e cadeiras. O restante será distribuído,
de acordo com o número de orientações finalizadas ou em andamento. Ficou acordado que
professores interessados enviarão ao coordenador o número da conta bancária e o número do
CPF para que seja aberto o processo. Ficou também acordado que o dinheiro dos professores
que não enviarem a conta bancária ficará na conta de um/a outro professor/a do programa que
seja do mesmo grupo de pesquisa, que tenha trabalhos afins. A proposta foi aprovada pelos
presentes. Passamos a discutir o horário provisório para 2019/01. O coordenador do PPGEH
iniciou  a  apresentação  do  projeto  da  Semana  de  Humanidades  e  a  programação  prévia.
Destacou o tema deste ano:  Democracia e Cidadania:  que país é este? Serão 46 oficinas
oferecidas entre os dias 12 e 14 de novembro. A comunicação social do Campus Vitória vai
disponibilizar  link  para  os  interessados  se  inscreverem.  A  seguir  Antonio  Donizetti  Sgarbi
passou à apresentação da proposta de criação de um grupo de estudos dos mestrados do
IFES e da UFES. A ideia seria organizar um calendário anual para debates relevantes, por
meio de grupo de estudo. Ficou aprovada a participação do PPGEH no grupo que será criado.
Donizetti destacou que o site do PPGEH está em construção e estará pronto até o dia vinte e
dois  de  fevereiro,  quando  encerra-se  a  coleta  CAPES,  na  plataforma  SUCUPIRA.  Ficou
decidido que será enviado um email definitivo para o aluno Swami Cordeiro sobre possível
jubilamento. Dilza Coco destacou que a mestranda Érica Vilela deverá defender no dia 04 de
dezembro. A aluna Isadora Lee Padilha, orientanda de Davis Alvim defenderá no dia 10 de
dezembro. Esses são os três alunos da primeira turma que ainda não defenderam. O Professor
Donizetti  pediu  a  aprovação das  defesas  dos  mestrandos Isadora  Lee Padilha  e  de Érica
Cordeiro Vilela da turma de 2016 e dos mestrando José Ramos de Souza da turma de 2017. O
coordenador comunicou ainda as qualificações dos/as mestrandos/as Mileide Belchior Costa,
Hélio Queiroz Alves, Flávia Troncoso de Jesus Souza e Juliana Melo Rodrigues Lucas. Fez
ainda uma solicitação ao colegiado de autorizar o acerto do nome da disciplina: Educação no
Campo. O correto é educação do Campo, disciplina que será ofertada pelo professor Charles



Moreto em 2019. Comunicou que esta mudança implica em acertar o nome da disciplina na
Plataforma  Sucupira  e  no  sistema  acadêmico.  O  colegiado  aprovou  o  acerto.  Assim  a
coordenação  se  encarrgou  de  encaminhar  o  pedido  à  Secretaria  Acadêmica.  A  seguir,  o
professor Donizetti encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos e a participação no
curso Mestrado em Humanidades e eu, Leonardo Bis dos Santos, lavrei a presente Ata, que
será assinada com os demais membros.
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